

# Периодическое печатное средство массовой информации «Вестник Клинцовского района»

Распространяется бесплатно.

Подлежит распространению на территории Клинцовского района.

Порядковый номер выпуска: №136

Дата выхода выпуска в свет: 01 марта 2018года.

Тираж: 100 экземпляров

Соучредителями периодического печатного средства массовой информации «Вестник Клинцовского района» являются: Клинцовский районный Совет народных депутатов, глава Клинцовского района, и администрация Клинцовского района.

Редакцией периодического печатного средства массовой информации «Вестник Клинцовского района» является администрация Клинцовского района, которая также является его издателем и распространителем.

Адрес редакции, издателя, типографии:

243140, Брянская область, г.Клинцы, ул. Октябрьская, д.42.

Периодическое печатное средство массовой информации «Вестник Клинцовского района является официальным периодическим печатным средством массовой информации, предназначенным для опубликования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Клинцовского района, обсуждения проектов муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей Клинцовского района иной официальной информации.

Главный редактор: Самарин Д.В..

Данный выпуск является дополнительным выпуском.

#### Содержание:

Раздел 1. «Правовые акты».

- 1.1. Устав муниципального образования Клинцовский район.
- 1.2. Правовые акты, принимаемые на местном референдуме.
- 1.3. Решения Клинцовского районного Совета народных депутатов.
- 1.4. Постановления и распоряжения главы Клинцовского района.
- 1.5. Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района.
- 1.6. Приказы руководителей органов администрации Клинцовского района с правами юридического лица.
- 1.7. Распоряжения Председателя контрольно- счетной палаты Клинцовского района.

#### Раздел 2. «Официальная информация».

- 2.1. Отчеты о деятельности контрольно- счетной палаты Клинцовского района.
- 2.2. Графики прямых телефонных линий, организуемых органами местного самоуправления Клинцовского района.
- 2.3. Объявления о проведении публичных слушаний.
- 2.4. Муниципальные правовые акты, подлежащие обсуждению на публичных слушаниях.
- 2.5. Иная официальная информация.

#### Содержание:

Раздел 1. «Правовые акты».

- 1.1. Устав муниципального образования Клинцовский район- информация отсутствует.
- 1.2. Правовые акты, принимаемые на местном референдуме- информация отсутствует.
- 1.3. Решения Клинцовского районного Совета народных депутатов- информация отсутствует.
- 1.4. Постановления и распоряжения главы Клинцовского района.

1.4.1.

Российская Федерация
Брянская область
ГЛАВА КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.02.2018г. №2 г. Клинцы

«О проведении публичных слушаний»

Рассмотрев поступившее заявление общества с ограниченной ответственностью «Сельхозхимия+», в соответствии с федеральным законом РФ от 23.11.1995г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000года №372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на

окружающую среду в Российской Федерации», руководствуясь п. в) ч.1 ст.3 Положения о проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Клинцовский район,

#### постановляю:

1. Организовать и провести 10.04.2018года в 10 часов 00 минут в Малом зале Дома Советов (Брянская область, г.Клинцы, ул. Октябрьская 42, кабинет 43) в муниципальном образовании Клинцовский район общественные обсуждения в форме публичных слушаний по вопросу: обсуждение проектной документации намечаемой хозяйственной деятельности общества с ограниченной ответственностью «Сельхозхимия+» по производству и реализации агрохимиката Доломитовая мука, содержащей материалы оценки воздействия на окружающую среду, которая подлежит экологической экспертизе.

Название, цель и местоположение намечаемой деятельности: производство и реализация Доломитовой муки на всей территории Российской Федерации и территории Таможенного союза стран Евразийского экономического союза.

Наименование и адрес заказчика: общество с ограниченной ответственностью «Сельхозхимия+», 243111, г.Клинцы, ул. Займищенская, 177а.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: до 31.12.2018года.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения- администрация Клинцовского района.

Форма представления замечаний и предложений по вопросу общественного обсуждения-письменная.

С проектной документацией, техническим заданием по оценке воздействия на окружающую среду и материалами оценки воздействия на окружающую среду и иной информацией по вопросу общественного обсуждения, можно ознакомиться по адресу: 243111, г.Клинцы, ул. Займищенская, 177а, тел. 8 (48336) 4-34-92, с 01.03.2018года до 09.04.2018г. включительно.

2. С целью подготовки и проведения указанных публичных слушаний утвердить организационный комитет в следующем составе:

Киселева Т.И. – председатель организационного комитета;

Удовенко И.С. – заместитель председателя организационного комитета;

Самарин Д.В.. – член организационного комитета;

Чуйко С.В. – секретарь организационного комитета.

- 3. Мнения и предложения по вопросу публичных слушаний принимаются в письменном виде в каб. №44 Дома Советов с 01.03.2018года до 09.04.2018г. включительно.
- 4.Опубликовать настоящее постановление в «Вестнике Клинцовского района» и на официальном сайте Клинцовского района в сети Интернет http://www.klinrai.ru.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

#### Глава Клинцовского района

В.И. Холуев

#### 1.5. Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района

1.5.1.

Российская Федерация
Брянская область
АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.02.2018г. № 99 г. Клинпы

О выделении специальных мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов В соответствии с п. 7 ст. 55 Федерального закона от 10.01.2003 № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации»

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить список специальных мест, выделенных на территории избирательных участков Клинцовского района для размещения печатных агитационных материалов, согласно приложению.
- 2. Главам сельских поселений оборудовать специальные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов согласно ст. 55 Федерального закона РФ от 10.01.2003г. № 19 ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации».
- 3. Настоящее постановление опубликовать в периодическом печатном средстве массовой информации «Вестник Клинцовского района».
- 4. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Врио главы администрации района

Л.В. Колеченко

Удовенко И.С. 4-14-43

Приложение к постановлению администрации Клинцовского района от 07.02.2018 года № 99

#### Список специальных мест, выделенных на территории избирательных участков Клинцовского района для размещения печатных агитационных материалов

№ п/п	Наименование избирательного	Адрес, по которому находится специальное место для
	участка	размещения агитационных печатных материалов (по
		согласованию с органами местного самоуправления)
1	Великотопальский № 1070	с. Великая Топаль, ул. Октябрьская, д.16 –
		информационный стенд возле магазина ООО «Колос»
2	Малотопальский № 1071	с. Малая Топаль, ул. Центральная, д.48 –
		информационный стенд возле магазина Клинцовское
		Райпо
3	Гулёвский № 1072	с. Гулевка, ул. Заводская, д.18 - информационный стенд
		возле здания администрации
4	Туроснянский № 1073	с. Туросна, ул. Молодежная - здание остановки
5	Лопатенский № 1074	с. Лопатни, ул. Совхозная, д.3 – информационный стенд
		здание библиотеки
		с. Лопатни, ул. Совхозная, д.9а – информационный стенд
		на здании администрации
6	Гутокорецкий № 1075	с. Гута-Корецкая, ул. Свердлова, д.56 – информационный
		стенд возле здания библиотеки;
		с. Гута - Корецкая, ул. Свердлова, д.33 -
		информационный стенд возле магазина
7	Медведовский № 1076	с. Медведово, ул. Молодежная, д.1 - доска объявлений
		возле административного здания колхоза «Прогресс»
8	Душкинский № 1077	с. Душкино, ул. Центральная, д.29 – доска объявлений
		возле магазина Райпо
9	Киваевский № 1078	с. Киваи, ул. Буденного, д.58 – доска объявлений возле
		здания администрации сельского поселения
		с. Киваи, ул. Буденного, д.29 – доска объявлений возле
		магазина Райпо
10	Оболешевский № 1079	с. Оболешево, ул. Центральная, д.4 - доска объявлений

		возле административного здания ЗАО «Клинцовская ПМК-45»
11	Бутовский № 1080	с. Бутовск, ул. Ленина, д.1 – доска объявлений возле
	•	магазина Клинцовского РАЙПО
12	Коржовоголубовский	с. Коржовка-Голубовка - ул. Совхозная, д.10, здание
	№ 1081	администрации – доска объявлений
		с. Коржовка – Голубовка, ул. Ленина, д.58 – доска
		объявлений на здании магазина
		с. Коржовка – Голубовка, ул. Коммунистическая, д.1 –
1.2	70 70 11	рекламный щит, автобусная остановка
13	Коржовоголубовский	с. Коржовка – Голубовка, ул. Советская, д.10 – здание
	№ 1082	администрации – доска информации
		с. Коржовка – Голубовка, ул. Ленина, д.58– доска
		объявлений на здании магазина
		с. Коржовка – Голубовка, ул. Коммунистическая, д.1 – рекламный щит, автобусная остановка
14	Вьюнковский № 1083	д. Вьюнка, ул. Центральная, д.33 магазин
15	Сосновский № 1084	с. Сосновка, ул. Школьная, магазин Райпо
13	Сосновский № 1004	с. Сосновка, ул. школьнал, магазин гаино
16	Затишский № 1085	п. Затишье, ул. Курортная, магазин Райпо
1.7	G	G F 106 N 11/0
17	Смотровобудский № 1086	с. Смотрова Буда, ул. Юбилейная, д.11/2 –
10	3.6 × 30 1005	информационный стенд у здания сельской администрации
18	Мартьяновский № 1087	с. Мартьяновка, ул. Центральная, д. 94-96 –
19	Павличский № 1088	информационный стенд напротив автобусной остановки
19	Павличский № 1088	с. Павличи, ул. Красная, д.20 – информационный щит возле магазина
20	Первомайский № 1089	п. Первое Мая, ул. Зеленая – информационный щит,
20	Первоманский 3/2 1007	автобусная остановка;
		п. Первое Мая, ул. Зеленая, д.9 - здание администрации
		доска объявлений
21	Ольховский № 1090	с. Ольховка, ул. Молодежная, д.6 - здание администрации,
		информационный стол в здании;
		с. Ольховка, ул. Широкая - автобусная остановка
22	Руднеголубовский № 1091	д. Рудня-Голубовка, ул. Клинцовская – информационный
		щит;
		д. Теремошка – здание магазина, автобусная остановка
23	Ивановщинский № 1092	п. Ивановщина, ул. Займищенская - здание магазина;
		п. Токаревщина, ул. Вишневая, д.25 – рекламный щит
24	Рожновский № 1093	с. Рожны, ул. Набережная, д.19 – информационный стенд
25	Вепринский № 1094	д. Веприн, ул. Песчаная, д.317 – информационный стенд
26	V	возле магазина
26	Ущерпский № 1095	с. Ущерпье, ул. Советская, д.59- информационный стенд
27	Смолевичский № 1096	с. Смолевичи, ул. Кооперативная – доска объявлений
		возле здания магазина ООО «Альянс»
28	Чемерновский № 1097	п. Чемерна, ул. Комсомольская, д.1а – доска объявлений
		возле МБУК ЧПДК
29	Песчанский № 1098	с. Песчанка, ул. Зеленая, д.4а – доска объявлений возле
		здания магазина ООО «Альянс»

1.5.2.

#### Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 16.02.2018г. № 121

г.Клинпы

Об утверждении порядка учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Клинцовского района На основании статьи 63 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в целях реализации полномочий администрации Клинцовского района по учету детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, обеспечения права всех граждан, проживающих на территории Клинцовского района, на получение общего образования каждого уровня

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.Утвердить порядок учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Клинцовского района, согласно приложению.
- 2.Отделу образования администрации Клинцовского района организовать работу по учету детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего образования
- 3. Рекомендовать всем руководителям органов, учреждений и организаций, участвующих в проведении учета детей, в рамках своих полномочий оказывать помощь отделу образования администрации Клинцовского района и образовательным организациям в осуществлении учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования Максименко Л.И.
- 5. Опубликовать постановление в «Вестнике Клинцовского района», на официальном сайте Клинцовского района в сети Интернет по адресу:www.klihrai.ru. в разделе «Документы»/ «Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района».

Врио. главы администрации Клинцовского района

Л.В.Колеченко

Максименко Л.И. 4-10-33

Приложение к постановлению администрации Клинцовского района от 16.02.2018г. № 121

#### Порядок учета детей,

подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Клинцовского района

#### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Порядок учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам

дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Клинцовского района (далее - Порядок) разработан в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами от 24 июля 1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», от 24 июля 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактикибезнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», от 24 сентября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Клинцовский район», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Брянской области, Клинцовского района.

- 1.2. Порядок определяет организацию работы по учету детей, подлежащих обучению в муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Клинцовского района, по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования.
- 1.3. Ежегодному персональному учету подлежат все несовершеннолетние граждане от 0 до 18 лет, проживающие (постоянно или временно) или пребывающие на территории Клинцовского района независимо от наличия (отсутствия) регистрации по месту жительства (пребывания).
  - 1.4. Порядок разработан в целях:
- обеспечения реализации права граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в пределах федеральных государственных образовательных стандартов;
- организации своевременного учета детей, подлежащих обучению в муниципальных образовательных организациях на территории Клинцовского района, реализующих основные образовательные программы дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования;
- организации учета детей дошкольного возраста, не охваченных услугами дошкольного образования, и обеспечения равных стартовых возможностей детей для обучения в начальной школе;
- планирования контингента детей, подлежащих приему в первые классы общеобразовательных организаций;
- выявления детей систематически пропускающих учебные занятия без уважительной причины и принятия мер по решению проблемы;
- взаимодействия органов, учреждений, организаций, участвующих в учете детей, подлежащих обучению в образовательных организациях муниципального района.

#### 2. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПО УЧЕТУ ДЕТЕЙ

- 2.1. Учет детей осуществляется ежегодно путем составления списков детей в возрасте от 0 до 18 лет по месту их проживания.
  - 2.2. В работе по учету детей на территории Клинцовского района участвуют:
  - отдел образования администрации Клинцовского района;
- муниципальные образовательные организации, реализующие программы дошкольного образования;
- муниципальные общеобразовательные организации, реализующие программы начального общего, основного общего и среднего общего образования;

- администрации сельских поселений Клинцовского района (в пределах своей компетенции);
- учреждения и организации, подведомственные ГБУЗ «Клинцовская ЦГБ», (в пределах своей компетенции, по согласованию);
- органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (в пределах своей компетенции, по согласованию);
  - 2.3. Источниками для составления списков могут служить:
- данные о регистрации по месту жительства или месту пребывания (карточки регистрации, поквартирные карточки, домовые (поквартирные) книги и т.д.), представляемые по запросу органами регистрационного учета;
- данные участковых педиатров учреждений здравоохранения о детском населении, в том числе о детях, не зарегистрированных по месту жительства, но фактически проживающих на соответствующей территории.
- 2.4. Уточнение данных первичного учета детей в возрасте от 0 до 18 лет осуществляется ежегодно на 10 апреля и 10 сентября текущего года рабочей группой, создаваемой приказом руководителя образовательной организации путем проведения обходов населенных пунктов в микрорайоне организации, проверки и сопоставления сведений о фактическом проживании (отсутствии) детей по месту жительства (пребывания).
- 2.5. Персональный состав рабочей группы утверждается приказом руководителя образовательной организации.
- 2.6. Сведения об итогах обхода населенных пунктов передаются рабочей группой в образовательной организации.
- 2.7. Образовательная организация составляет списки детей от 0 до 18 лет по форме согласно приложению 1 к Порядку.
- 2.8. Образовательная организация формирует сводный отчет согласно приложению 2 к Порядку.
- 2.9. Списки детей, составленные в соответствии с пунктом 2.7 Порядка, и сводный отчет не позднее 15 апреля и 15 сентября текущего года на бумажном носителе и в электронном виде направляются в отдел образования администрации Клинцовского района.
- 2.10. Списки детей систематически пропускающих занятия без уважительной причины составляются по форме согласно приложению 3 к Порядку.
- 2.11. Списки детей, сводный отчет подписываются руководителем образовательной организации и скрепляются печатью.
  - 2.12. Отдел образования администрации Клинцовского района:
  - 2.12.1. Осуществляет организационное руководство работой по учету детей.
- 2.12.2. На основании представленных данных формирует муниципальный банк данных о детях, проживающих на территории Клинцовского района.
- 2.12.3. Обеспечивает надлежащую защиту сведений, содержащих персональные данные о детях, в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персональных данных».
- 2.12.4. Использует указанные сведения для уточнения планов приема детей в образовательные учреждения, учебных планов общеобразовательных учреждений и развития муниципальной образовательной сети.

#### ПРИЛОЖЕНИЕ 1 К ПОРЯДКУ

#### Общий список детей в возрасте от 0 до 18 лет

№	Ф.И.О.	Дата	Место	Наличие или отсутствие	Место	Сведения о посещении	Примеч
$\Pi/\Pi$	ребенк	рожде	жител	регистрации по месту	учебы	ДОУ с указанием	ание
	a	кин	ьства	жительства	(работы)	наименовани	
						я	

#### ПРИЛОЖЕНИЕ №2 К ПОРЯДКУ

## Сводный отчет по обучающимся, проживающим на территории, закрепленной за образовательной организацией

$N_{\underline{0}}$	показатель			
п/п		детей		
1.	количество детей дошкольного возраста			
	из них:			
	- не посещающих ДОУ			
	- детей, посещающих ДОУ			
2.	количество детей, обучающихся в данной школе			
3.				
	количество детей, обучающихся в других общеобразовательных организациях, но проживающих в микрорайоне ОУ			
	в т.ч. в г. Клинцы			
1.				
	количество детей, обучающихся в вечерних (сменных) или открытых (сменных) школах			
5.				
	количество детей, обучающихся в учреждениях начального профессионального образования			
5.	количество детей, обучающихся в учреждениях среднего профессионального образования			
7.	коли тестью детен, обучающимся в у прождениях среднего профессионального образования			
	количество детей, обучающихся в учреждениях высшего профессионального образования			
3.	количество детей, не имеющих общего образования и не обучающихся (пофамильно, с указанием причин)			
	из них по состоянию здоровья			
Э.				
	количество детей, получивших основное общее образование, но не продолжающих обучение далее и не работающих (пофамильно, с указанием причин)			

10.		
	количество детей, получивших среднее общее образование, но не продолжающих обучение далее и не работающих (пофамильно, с указанием причин)	
11.		
11.	количество детей, получивших основное общее образование и работающих	
12.		
	количество детей, получивших среднее общее образование и работающих	
13.	всего детей	
14.		
	количество детей возраста 6,5 - 7 лет, подлежащих приему в первый класс в следующем учебном году	

No	Возраст на 1 января текущего года (полных лет)	Количество детей		
1	0-1			
2	1-2			
3	2-3			
4	3-4			
5	4-5			
6	5-6			
7	6-7			
8	7-8			
9	8-9			
10	9-10			
11	10-11			
12	11-12			
13	12-13			
14	13-14			
15	14-15			
16	15-16			
17	16-17			
18	17-18			

#### СВЕДЕНИЯ

#### о численности несовершеннолетних, не обучающихся по неуважительным причинам за \_\_\_\_\_\_ 2017-2018 уч. г.

					В том числе по	причинам	•	
Образовател	Численность	Численнос	Численность	Численность	Никогда	Выбыли из ОУ, не	Прочие	Численность уч-
ьное	детей	ТЬ	детей,	детей	не	получив общего	причины	ся, длительное
учреждение	в возрасте от	детей,	получающих	в возрасте от	учились	образования		время не
	0-18 лет,	получающ	начальное,	6,5-18 лет,		(ст.61 п.2 (2))		посещающих
	подлежащих	их	основное и	не				школу или
	обучению	дошкольн	среднее	обучающихся				систематически
		oe	образование	по				пропускающих
		образовани		неува-				учебные
		e		жительным				заведения
				причинам				(«скрытый
								отсев»)
1	2	3	4	5	6	7	8	9

При заполнении графы 9 составляется еще одна таблица:

Образовательное	Фамилия, имя (полностью)	Класс	На каком	Пропущено	Пропущено уроков	Причины	Принятые
учреждение	учащихся		учете состоит	дней			меры

Отчет предоставлять до 25 числа ежемесячно.

# Российская Федерация Брянская область АДМИНИСТРАЦИЯ КЛИНЦОВСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.02.2018г. № 139 г.Клинпы

О признании утратившим силу постановления администрации Клинцовского района от 12.02.2014 г. № 215 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»»

Во исполнение постановления администрации Клинцовского района от 05.07.2012г. № 743 «О разработке административных регламентов»

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу постановление администрации Клинцовского района от 12.02.2014 г. № 215 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования администрации Клинцовского района Максименко Л.И.
- 3. Постановление вступает в силу с момента опубликования.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в периодическом средстве массовой информации «Вестник Клинцовского района» и на официальном сайте администрации Клинцовского района в сети Интернет (www.klinrai.ru) в разделе «Документы» / «Постановления и распоряжения администрации Клинцовского района» /.

#### Глава администрации Клинцовского района

Савченко В.И.

Максименко Л.И. 4-03-36

- 1.6. Приказы руководителей органов администрации Клинцовского района с правами юридического лица- информация отсутствует.
- 1.7. Распоряжения Председателя контрольно- счетной палаты Клинцовского района-информация отсутствует.

#### Раздел 2. «Официальная информация».

- 2.1. Отчеты о деятельности контрольно- счетной палаты Клинцовского района-информация отсутствует.
- 2.2. Графики прямых телефонных линий, организуемых органами местного самоуправления Клинцовского района- информация отсутствует.

#### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В соответствии с федеральным законом РФ от 23.11.1995г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказом Госкомэкологии России от 16.05.2000года №372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации общество с ограниченной ответственностью «Сельхозхимия+», уведомляет об организации и проведении 10.04.2018года в 10 часов 00 минут в Малом зале Дома Советов (Брянская область, г.Клинцы, ул. Октябрьская 42, кабинет 43) в муниципальном образовании Клинцовский район общественных обсуждений в форме публичных слушаний по вопросу:

обсуждение проектной документации намечаемой хозяйственной деятельности общества с ограниченной ответственностью «Сельхозхимия+» по производству и реализации агрохимиката Доломитовая мука, содержащей материалы оценки воздействия на окружающую среду, которая подлежит экологической экспертизе.

Решение о назначении публичных слушаний принято постановлением Главы Клинцовского района от 28.02.2018 года №2.

Название, цель и местоположение намечаемой деятельности: производство и реализация Доломитовой муки на всей территории Российской Федерации и территории Таможенного союза стран Евразийского экономического союза.

Наименование и адрес заказчика: общество с ограниченной ответственностью «Сельхозхимия+», 243111, г.Клинцы, ул. Займищенская, 177а.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: до 31.12.2018года.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения- администрация Клинцовского района.

Форма представления замечаний и предложений по вопросу общественного обсуждения- письменная.

С проектной документацией, техническим заданием по оценке воздействия на окружающую среду и материалами оценки воздействия на окружающую среду и иной информацией по вопросу общественного обсуждения, можно ознакомиться по адресу: 243111, г.Клинцы, ул. Займищенская, 177а, тел. 8 (48336) 4-34-92, с 01.03.2018года до 09.04.2018г. включительно.

С целью подготовки и проведения указанных публичных слушаний утвержден организационный комитет в следующем составе:

Киселева Т.И. – председатель организационного комитета;

Удовенко И.С. – заместитель председателя организационного комитета;

Самарин Д.В.. – член организационного комитета;

Чуйко С.В. – секретарь организационного комитета.

Мнения и предложения по вопросу публичных слушаний принимаются в письменном виде в каб. №44 Дома Советов с 01.03.2018года до 09.04.2018г. включительно.

### 2.4. Муниципальные правовые акты, подлежащие обсуждению на публичных слушаниях- информация отсутствует.

#### 2.5. Иная официальная информация- информация отсутствует.

Выпуск № 136 периодического печатного средства массовой информации «Вестник Клинцовского района» подписан к печати.